
 
 

 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
4o Φεστιβάλ Μαθητικών Ταινιών» «Μύρισε σινεμά 

 
Το διήμερο 23 & 24 Μαΐου, θα πραγματοποιηθεί το «4o Φεστιβάλ Μαθητικών Ταινιών» «Μύρισε 

σινεμά» στον κινηματογράφο Ολύμπιον. Το Φεστιβάλ διοργανώνεται από το Τμήμα Κινηματογράφου της 
Σχολής Καλών Τεχνών του Α.Π.Θ., το Περιφερειακό Θεματικό Δίκτυο «Κινηματογραφική Εκπαίδευση», την 
Παιδαγωγική Σχολή του Α.Π.Θ., με την υποστήριξη των συνεργαζόμενων φορέων του Δικτύου, τις 
Διευθύνσεις Π.Ε. Ανατολικής & Δυτικής Θεσσαλονίκης, Πέλλας και Πιερίας (δια των Υπευθύνων 
Πολιτιστικών θεμάτων και Σχολικών Δραστηριοτήτων), τον ΕΚΟΜΜΕΔ, το Film Office Περιφέρειας Κεντρικής 
Μακεδονίας, το Μουσείο Κινηματογράφου Θεσ/νίκης (Δ/νση Φεστιβάλ Κινηματογράφου) και τη 
Αντιδημαρχία Πολιτισμού και Αθλητισμού της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας. 

Στο φεστιβάλ συμμετέχουν μαθητές/τριες, όλων των βαθμίδων της εκπαίδευσης, φοιτητές/τριες 
του Τμήματος Κινηματογράφου, όλη η εκπαιδευτική κοινότητα, γονείς εκπρόσωποι φορέων ενώ είναι 
ανοιχτό για το κοινό. Πέρυσι σε ένα διήμερο υποδέχθηκε στις προβολές του 1500 περίπου άτομα. 

Στη διάρκεια του διημέρου, θα προβληθούν 80 ταινίες μικρού μήκους, που δημιουργήθηκαν είτε 
στο πλαίσιο των επιμορφωτικών δράσεων του Δικτύου, είτε στο πλαίσιο του προγράμματος «Παιδαγωγικής 
του Κινηματογράφου» του Τμήματος Κινηματογράφου ΑΠΘ, με επιστημονικό υπεύθυνο τον διδάσκοντα 
του Τμήματος και μέλος της συντονιστικής επιτροπής του Δικτύου κ. Δημήτρη Παπαδόπουλο. 

Τα σχολεία αξιοποιώντας την Τέχνη του Κινηματογράφου, διαπραγματεύονται πολύπλοκα θέματα, 
εκφράζουν προβληματισμούς και αναδεικνύουν τις πολύπλευρες και πολυδιάστατες δυνατότητες της 
εκπαιδευτικής διαδικασίας που μπορεί να προσφέρει η τέχνη του κινηματογράφου. Παράλληλα ως 
πρακτική στοχεύει στην ανάπτυξη κοινού και στην καλλιέργεια της κινηματογραφικής κουλτούρας. 

Στις παράλληλες δράσης του φετινού φεστιβάλ θα γίνει έκθεση κινηματογραφικής αφίσας σε 
χώρους της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας για την οποία έχει σταλεί πρόσκληση σε Α/Θμια και Β/μια 
εκπαίδευση, καθώς και κινηματογραφικά εργαστήρια και μία εκδήλωση με τίτλο «Όταν η φωτογραφία 
συνάντησε τον κινηματογράφο». Λεπτομέρειες και το αναλυτικό πρόγραμμα θα ανακοινωθούν σύντομα. 
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